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Michal Hrabovský jmenován partnerem
Eversheds Sutherland
Pražská advokátní kancelář Eversheds Sutherland oznámila, že s účinností od 1. května 2025 byl
Michal Hrabovský povýšen z pozice counsel na pozici partnera.

Michal Hrabovský je součástí Eversheds Sutherland již téměř 6 let a v pražské kanceláři zodpovídá
za oblast hospodářské soutěže. Je také ceněným členem týmu pro oblast fúzí a akvizic.  

V obou oblastech je již mnoho let doporučován mezinárodními žebříčky Chambers and Partners a
Legal 500, mj. oceněním Leading Associate.

„Michal je vynikající advokát, který dlouhodobě prokazuje mimořádný přínos pro kancelář. Jsem rád,
že z jeho bohatých zkušeností a erudice v oblasti práva hospodářské soutěže a M&A budou moci
nadále těžit jak naši klienti, tak mladší kolegové,“ uvedl k povýšení Bořivoj Líbal, managing partner
kanceláře.

Michal má více než 18 let zkušeností s poskytováním právního poradenství českým i zahraničním
klientům. Před nástupem do společnosti Eversheds Sutherland působil v advokátních kancelářích
Skils a bpv Braun Partners. Michal je absolventem Právnické fakulty Masarykovy univerzity a
magisterský titul získal také na Univerzitě v Cambridge.

„Vnímám důvěru, kterou do mě ostatní partneři vložili, a velice si vážím možnosti podílet se na
dalším posilování kanceláře na českém trhu právních služeb,“ dodal Michal Hrabovský.

Advokátní kancelář Eversheds Sutherland patří mezi desítku nejvýznamnějších mezinárodních
právních firem. Pražská pobočka v loňském roce oslavila dvacáté výročí od založení a pět let od
připojení ke globální sítí Eversheds Sutherland, která umožňuje poskytovat klientům komplexní
právní podporu ve všech významných jurisdikcích.

 



Michal Hrabovský
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Další články:
Nová éra práce: České a slovenské firmy hledají funkční spolupráci lidí a AI. Klíčová je firemní
kultura a důvěra
Eversheds Sutherland posiluje M&A tým o Jiřího Moravce s praxí z USA
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #10: Proč bohatí lidé dělají fatální investiční chyby
Klíčový pro střední a východní Evropu: Český bankovní sektor si udržuje stabilní a ziskovou
pozici
LEAGLE.ONE: Škola jako místo setkávání: Má být vzdělávání víc než jen předávání znalostí?
Vedení BBH posiluje o přední expertku na soutěžní právo z A&O Shearman Ivanu Halamovou
Dobíškovou
V rámci charitativní akce Měsíc sportu advokátní kanceláře a daňoví poradci vysportovali
téměř 400 tisíc korun na podporu projektu Pomozte dětem
KOLAROVA LEGAL: Nová advokátní kancelář v centru Prahy míří na špičku korporátního a
transakčního práva
LEAGLE.ONE: Informace nestačí. Proč vzdělávání bez prožitku selhává
LEAGLE.ONE: Prodáváte firmu, nebo kus života? Pravda o rodinných akvizicích
Clifford Chance Prague Association jmenuje dva nové Counsels a jednoho Of Counsel
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